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ناکامی فوتبال ملی پرتغال و 
به دیوار خوردن قطار فوتبال 
برزیل هیچ‌کدام نتوانست 
مانع مصاحبه با مردی شود 
که نزدیک به سه سال 
پیش در پاسخ به سوال من 
مبنی‌بر اینکه فوتبال برایت 
چه تعریفی دارد؟ گفت: »اکسیژن! پابلو 
نویسنده چندان خوش‌بینی نیست و 
معمولا در فوتبال باشگاهی پرتغال از 
او به‌عنوان مرد معترض یاد می‌کنند. 
نویسنده و کارشناسی که به خاطر زیربار 
نرفتن مقابل برخی فسادهای مالی، 
موقعیت خوبی نزد مردم دارد و البته 
موقعیت مناسب شغلی را هرگز درک 
نکرده است. بالدایا در نشریه»او- ژوگو« 
ماموریت سختی بر دوش دارد، او اخبار 
فوتبال ملی برزیل و فوتبال باشگاهی 
پرتغال را با محوریت لیسبون پوشش می‌دهد. 
بازیکنان اسپورتینگ او را به خوبی می‌شناسند و 
مقالات تند و ویران‌کننده او گاهی صدای بازیکنان را 
درمی‌آورد اما همه خوب می‌دانند که پابلو خبرنگاری 
مستقل و بی‌طرف است و فوتبال پرتغال همه زندگی 
اوست. گفت‌وگوی نسبتا کوتاه »فرهیختگان« با این 
نویسنده سرشناس پرتغالی را در ادامه می‌خوانید:

ارزیابی شما از عملکرد تیم ملی ایران در 
جام‌جهانی۲۰۱۸ روسیه چیست؟‌ آیا ایران واقعا 

شانس و استحقاق صعود به مرحله حذفی را 
داشت؟

بازی‌های تیم ملی شما را دیدم. به نظرم ایران خوب 
بازی کرد، هم مقابل اسپانیا و هم مقابل مراکش اما 
برابر پرتغال به نظر من سردرگم بود. پاس‌ها ایراد 
داشت و کمی عجول بودند. انگار به‌خصوص در 

نیمه‌اول شاهد ترس بازیکنان بودیم. 

بازیکنان خوب ایرانی چقدر برای حضور در باشگاه‌های 
پرتغال شانس دارند؟

به ارتباط مدیر برنامه‌ها خیلی بستگی دارد. همیشه 
شخصا نگران بروز فساد هستم، واسطه‌ها همیشه 
کار را خراب می‌کنند، به‌عنوان خبرنگار بارها شاهد 
بوده‌ام که بازیکنان خوب برزیلی در راه پرتغال 
بوده‌اند اما به خاطر واسطه‌های فراوان در نهایت 

راهی باشگاه‌های کشورهای دیگر شده‌‌اند. فوتبال 
ایران بسیار مستعد و موفق است اما نباید به صورت 
غیرحرفه‌ای به هر پیشنهادی پاسخ مثبت داد، 
لیگ‌های معتبر اروپایی جایی است که آنها باید 

به آن فکر کنند. 

نظرتان درباره کارلوس کی‌روش چیست؟ در ایران 
می‌گویند او آنقدر که اینجا محبوب است، در کشور 

خودش نیست!
بله. می‌دانم که ایرانی‌ها خیلی کی‌روش را دوست 
دارند و توانسته در هفت سالی که در تیم ملی 
ایران حضور داشته عملکرد خوبی داشته باشد اما 
رسانه‌های پرتغال همگی با او هم‌راستا و دوست 
نیستند. او در زمان مربیگری در تیم ملی پرتغال 
عملکرد قابل دفاعی نداشت. ماجرای دوپینگ برخی 
بازیکنان نیز در نهایت مبهم باقی ماند و مختومه 
اعلام شد. برخی بازیکنان تیم ملی پرتغال هم رابطه 

خوبی با او ندارند. 

یکی از آنها هم رونالدوست! فکر می‌کنید تصمیم 
درستی گرفت که از رئال جدا شد و به یوونتوس 

پیوست؟
به نظر من اشتباه کرد، جدایی از رئال مادرید در 
این مقطع یک تصمیم کاملا احساسی و ناپخته 
بود. او نماد فوتبال پرتغال است و باید بداند 
که مسئولیت ملی دارد. نمی‌تواند هر طور که 
خواست تصمیم بگیرد، او سفیر پرتغال است و 

مدیون پرتغال. 

روز گذشته برای دختر 
تکنیکی فوتسال بانوان 
ایران که برای دومین‌بار با 
تیم ملی کشورمان قهرمان 
آسیا شد و توانست در سال 
2018 در جام ملت‌های آسیا 
جایزه ارزشمندترین بازیکن 
مسابقات را به خود اختصاص دهد، روز خاطره‌سازی 
بود. فرشته کریمی که سال‌ها سابقه بازی در تیم ملی 
فوتبال و فوتسال را دارد و حالا در حال و هوای لژیونر 
شدن است، دیروز شوکه بود از مراسم بزرگی که برایش 
گرفتند و سالنی که در منطقه 16 تهران به نامش 
کردند. آرزویش این است که در سراسر ایران همین‌گونه 
به بانوان ایرانی بها دهند. در ادامه گفت‌وگوی 

»فرهیختگان« را با این بانوی فوتسالیست  
می‌خوانید:

از مراسم رونمایی سالنی بگو که در منطقه 
16 به اسمت شد. 

بعد از بازگشت از جام ملت‌های آسیا از طرف 
شهرداری منطقه، پیام تبریکی فرستادند. 
یک روز شهردار منطقه 16 از من دعوت کرد 
تا با هم صحبت‌هایی داشته باشیم اما گویا 
قبلا جلساتی بین شورا و شهرداری منطقه 
درخصوص این سالن برگزار و صحبت‌هایی 

نیز مطرح شده بود. 

مراسم رونمایی چطور بود؟ 
فکر نمی‌کردم مراسم اینقدر باشکوه باشد. 
همه چیز بسیار زیبا بود. همه عزیزانی که 
بارها نام‌شان و عکس‌شان را در محله دیده 
بودم، حضور داشتند. آقای استیلی، فرهاد 
کاظمی، فرشاد پیوس و آقای ابوالقاسم‌پور. 
مینا ترحمی به‌عنوان نخستین مربی من، 
شهرزاد مظفر سرمربی تیم ملی و خانواده‌ام 

هم حضور داشتند. واقعا فکر نمی‌کردم مراسم 
این‌طور باشد. ابتدای در ورودی بنر بزرگی را دیدم 
که تعجبم را برانگیخت. پیش از برگزاری مراسم فکر 

می‌کردم برنامه مختصر باشد. 

از مسئولان فدراسیون فوتبال در این مراسم کسی نبود؟
دعوت شده بودند اما حضور نداشتند. شاید کاری 
داشتند که نیامدند. البته من از همه کسانی که 
حضور داشتند تشکر می‌کنم و حضورشان برایم 

بسیار ارزشمند است. 

مدتی است که در تبلیغات فعال شده‌ای. چقدر از نظر 
مالی به شما کمک کرده است؟

این تبلیغات خیلی برایمان خوب بود. مدیرعامل یک 

اپلیکیشن هم دید خوبی نسبت به ورزش بانوان دارد 
و قراردادی که بستیم حتی از باشگاه‌هایی که برای 

آنها بازی کرده‌ایم زیادتر بود. 

پیشنهادهای دیگری هم داشتید؟
به تنهایی چند پیشنهاد داشتم اما همه اعضای تیم 
ملی سال‌هاست که تلاش می‌کنند. به همین دلیل 
خواستم که سایر بازیکنان هم باشند. من پیشنهاد 
دادم چند بازیکن دیگر هم در جمع ما باشند و آنها 
هم قبول کردند. بازیکنان دیگر هم در شهرشان 
تبلیغاتی دارند که از نظر مالی برایشان خوب است. 

وزارت ورزش در مراسم تجلیل از قهرمانان سال 95 و 
96 پاداش شما را با توجه به برگزاری مسابقات در سال 

97 اهدا کرد. سکه‌های‌تان را گرفتید؟
بله، به ما 10 سکه دادند. البته در مسابقات کشورهای 
اسلامی سوم شدیم اما  هنوز پاداش‌مان را نگرفته‌ایم. 
اشتباهاتی در لیست شده بود و به ما گفتند شاید 
بخواهند سال آینده این پاداش را بدهند اما امیدوارم 

این‌طور نباشد و بتوانیم امسال پاداش را بگیریم. 

پیشنهادی از کشورهای خارجی داشته‌ای؟
مثل قبل پیشنهادهایی بوده اما تا زمانی که صددرصد 
قطعی نشود درباره آن صحبت نمی‌کنم. قبلا هم 
پیشنهادهایی بود اما در لحظه آخر و در زمان عقد 
قرارداد همه چیز به‌هم می‌خورد به همین دلیل الان 
صحبتی در این باره نمی‌کنم ولی علاقه‌مندم که 

لژیونر شوم. 

برنامه‌ات درباره لیگ امسال و حضور در تیم 
دانشگاه آزاد اسلامی چیست؟ 

به ما گفته‌اند اسپانسر جدید خواهیم داشت. 
من و تعدادی از بچه‌ها هر جایی که خانم مظفر 
باشد بازی می‌کنیم. البته من در قراردادم 
امسال قید می‌کنم که اگر پیشنهاد خارجی 

داشتم بتوانم با توافق، تیم را ترک کنم. 

 در بخش مردان وقتی ورزشکار یا تیمی 
قهرمان المپیک و جهان باشد با شرایط 
خاصی از سربازی معاف می‌شود، اما برای 

بانوان امتیاز خاصی نیست؟
دختران بیشتر تحصیل‌کرده هستند. 
گفته‌اند اگر قهرمان جهان یا المپیک شویم 
می‌توانیم کارشناسی‌ارشد یا دکتری بخوانیم 
اما فوتسال نه جهانی دارد نه المپیک. کسب 
قهرمانی آسیا هم کار سختی است چراکه 
فوتسال یک کار گروهی است. اگر همین 
قهرمانی آسیا را ملاک ادامه تحصیل قرار 

دهند بسیار خوب است.

جان تری: هنوز بازنشسته نشده‌ام
جان تری، اسطوره فوتبال انگلیس تایید کرد فعلا قصد بازنشستگی 
از دنیای فوتبال را ندارد. شایعات حاکی از آن بود که مدافع 37 ساله 
استون ویلا قصد دارد پس از پایان فصل، کفش‌هایش را بیاویزد. با 
این حال، کاپیتان سابق چلسی شایعه بازنشستگی‌اش را تکذیب 

کرد و گفت فعلا در حال بررسی گزینه‌هاست. 
او در اینستاگرامش نوشت: »تایید می‌کنم که من بازنشسته نشده‌ام. 
فعلا از تعطیلاتم با خانواده لذت می‌برم و تمام گزینه‌های ممکن را 

زیرنظر دارم.«

پاسخ کاریوس به منتقدان: برایتان متاسفم!
لوریس کاریوس، گلر لیورپول پس از انتقادهای 

تندی که علیه‌اش در چند ماه اخیر منتشر 
شده، سرانجام پاسخ منتقدان را داد. 

گلر آلمانی گفت: »خطاب به افرادی که از 
ناکامی دیگران لذت می‌برند باید بگویم که 
برایتان متاسفم. هرآنچه در زندگی‌تان رخ 
داده که باعث شده این حجم از عصبانیت 
و تنفر در وجودتان جمع شود، دعا می‌کنم 
که حل شود و اتفاقات خوب برای شما 

رخ دهد.« 
ایگر کاسیاس نیز با انتشار توئیتی از گلر لیورپول 
حمایت کرد. او نوشت: »حملات به کاریوس چه 
زمانی پایان می‌یابد؟ مثل خیلی از گلرهای دیگر 
راجع به او صحبت می‌کنم. مشکلات بزرگی در 
دنیا وجود دارد. این پسر را رها کنید. او هم مثل 

همه ما انسان است.«

همیلتون یکه‌تازی می‌کند

  رقابت‌های »فرمول یک« جایزه بزرگ 
آلمان برگزار شد و لوئیس همیلتون با زمان 
یک ساعت و 32 دقیقه و 29 ثانیه و 845 
هزارم ثانیه زودتر از سایرین از خط پایان 
گذشت و اول شد. پس از وی، والتری 
بوتاس، هم‌تیمی همیلتون با اختلاف 
4/535 ثانیه به مقام دوم رسید و کیمی 
رایکونن از فراری، سوم شد. در پایان 11 دور از مسابقات، همیلتون 
با 188 امتیاز در صدر جدول قرار دارد و فتل با 171 امتیاز دوم است 
و رایکونن با 131 امتیاز در مکان سوم قرار دارد. در رده‌بندی تیمی 
هم مرسدس، فراری و ردبول، اول تا سوم هستند. مرحله بعدی 

مسابقات فرمول یک در مجارستان برگزار می‌شود. 
  حواشی تور دوفرانس همچنان ادامه‌ دارد. جیانی موسکون به خاطر 
ضربه زدن به الی گبرت از این بازی‌ها اخراج شد. دوچرخه‌سوار ۲۴ ساله 
ایتالیایی بیش از پیروزی‌های خود)سه برد( رفتارهای غیرورزشی داشته 
است. این اتفاقات در حالی رخ داده است که او دوچرخه‌سوار مستعدی 
محسوب می‌شود. موسکون پس از مسابقات روماندیا در سال ۲۰۱۷ به 
علت توهین نژاد‌پرستانه به کوین رضا محروم شد. همچنین در مسابقات 

Tre valli varesine، سباستین رینباخ او را متهم به هل دادن کرد. 
  مسئولان برگزاری المپیک توکیو ۲۰۲۰ قیمت بلیت‌های این 
بازی‌ها را اعلام کرده‌اند. ارزان‌ترین بلیت‌ها حدود ۱۴ پوند هستند 
که به صورت گروهی فروخته می‌شوند. ارزان‌ترین بلیت‌های انفرادی 
17/7 پوند هستند. نیمی از بلیت‌های المپیک ۲۰۲۰ ارزان‌تر از 
54/61 پوند به فروش خواهند رسید. ارزان‌ترین بلیت‌ها مربوط به 
ورزش‌های فوتبالی، هاکی و ماراتن هستند. بلیت‌های المپیک توکیو 
۲۰۲۰ تقریبا هم‌قیمت بلیت‌های المپیک لندن ۲۰۱۲ است و از 
بلیت‌های المپیک ریو ۲۰۱۶ گران‌تر است. همانند بازی‌های قبلی، 
گران‌ترین بلیت‌ها مربوط به مسابقات دوومیدانی است. بلیت‌های 

المپیک ۲۰۲۰ از بهار ۲۰۱۹ به فروش می‌رسند. 

  در مراسم تجلیل فدراسیون کشتی از مدال‌آوران نوجوان ایران 
در رقابت‌های جهانی کرواسی از یک ‌کودک کار کشتی‌گیر و تنها 
بانوی پاکبان ایران و همچنین مادر شهیدان خالقی‌پور تجلیل 

به عمل آمد. 
  تیم ملی تکواندو بانوان ایران با کسب یک مدال طلا، یک نقره 

و سه برنز به کار خود در رقابت‌های ججو کره‌جنوبی پایان داد. 
  سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان، در پیام‌های جداگانه‌ای 
موفقیت‌های اخیر تیم ملی والیبال نشسته و تیم ملی کشتی آزاد 

نوجوانان ایران در مسابقات بین‌المللی را تبریک گفت. 
  پوریا فیاضی با قراردادی یک ساله به تیم والیبال شهرداری 

ورامین پیوست.
  درحالی که هنوز برگزاری انتخابات هیات پهلوانی و زورخانه‌ای 
استان هرمزگان به سه ماه نرسیده است، خبر انتصاب سرپرست 

جدید این هیات ورزشی به گوش می‌رسد. 
  در پایان مجمع انتخاباتی هیات بوکس استان تهران، محمد 

ستارپور به‌عنوان رئیس این هیات انتخاب شد. 
  وزیر ورزش و جوانان و رئیس کمیته ملی المپیک از اردوی 

تیم ملی دوچرخه‌سواری بازدید کردند. 

فوتبال اروپا

ورزش جهان

فوتبال‌گراف

منهای فوتبال‌گراف
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بالدایا: محبوبیت کی‌روش در ایران بیشتر از پرتغال است

بهاره محمدی
روزنامه‌نگار

عرفان صفرلو 
خبرنگار

بابک سرانی‌آذر
مترجم

لئوناردو بونوچی، مدافع و کاپیتان تیم میلان از اهداف اصلی 
منچستریونایتد برای فصل آینده است. مدافع ایتالیایی در 

تابستان گذشته از جمع بیانکونری‌ها جدا شد و به میلان 
پیوست ولی حالا شایعاتی در مورد جدایی‌اش از این 
تیم مطرح شده است. گفته می‌شود که پاری‌سن‌ژرمن 

از جدی‌ترین مشتریان بونوچی است ولی حالا نشریه 
انگلیسی »دیلی میل« از تلاش یونایتد برای نهایی کردن این 
انتقال خبر داد. طبق ادعای این نشریه، بونوچی در لیست خرید 
مورینیو قرار دارد و به‌عنوان یکی از گزینه‌های اصلی شناخته 

می‌شود.طبق ادعای این نشریه، هری مگوایر و توبی آلدرویرلد 
ازجمله گزینه‌های اصلی شیاطین سرخ برای تقویت خط 

دفاعی‌شان هستند و بونوچی نیز در این فهرست قرار دارد.

گوران ماکسیموویچ، سرمربی صربستانی تیم ملی تفنگ در مورد 
حضور در ایران گفت:‌ »غافلگیر شدم. مدت کوتاهی در سوریه بودم و 
در چند مسابقه بین‌المللی به کویت رفته بودم اما زمانی که به ایران 
آمدم، غافلگیر شدم. فرهنگ مردم ایران با کشورهای عربی بسیار 
متفاوت است. ایرانی‌ها بسیار مهربان هستند. ایران از نظر فضای سبز، 
پارک و کاشت درخت خیلی شبیه کشورهای اروپایی است. در ایران 
ورزشکارانی هستند که برای کسب مدال المپیک تلاش می‌کنند. در 
المپیک لندن و ریو در مجموع ایران سه فینالیست داشت اما متاسفانه 
نتوانست مدالی کسب کند. البته این جزئی از ورزش است و شما به 

کمی چاشنی شانس هم نیاز دارید. 

باشگاه چلسی در تلاش است که ادن هازارد، ستاره 27 
ساله خود را حفظ کرده و قرارداد او را تمدید کند. هازارد 

از اصلی‌ترین اهداف رئال مادرید در تابستان جاری 
است. پس از جدایی رونالدو از رئال مادرید، هازارد حالا 
جدی‌ترین گزینه سپیدپوشان برای فصل آینده است 
و گفته می‌شود چلسی حتی پیشنهاد 195 میلیون 

یورویی برای هازارد را رد کرده است، پیشنهادی که او را 
به دومین بازیکن گرانقیمت تاریخ پس از نیمار تبدیل 

می‌کرد. قرارداد ستاره 27 ساله، سال آینده با چلسی به 
اتمام می‌رسد ولی آبی‌پوشان سعی دارند با ارائه پیشنهاد 
حقوق هفته‌ای 300 هزار پوند، شرایط را برای ماندن او 

فراهم کنند. 

تیم والیبال جوانان ایران در دومین دیدار خود از سری رقابت‌های 
قهرمانی آسیا به مصاف کره‌جنوبی رفت. شاگردان عطایی در اولین 
 بازی خود به مصاف چین رفتند و موفق شدند با نتیجه قاطع 3
برصفر قهرمان دوره قبلی را شکست دهند و دیروز هم برای صدرنشینی 
در گروه نخست بود تا نحوه قرار گرفتن تیم‌ها در دور حذفی مشخص 
شود. در نهایت در یک بازی سخت ایران موفق شد کره جنوبی را 3 بر 
صفر، 25 بر 22، 25 بر21 و 25 بر 19 از پیش‌رو بردارد تا مقتدرانه 
در صدرنشین گروه اول مسابقات شود. ایران با توجه به صدرنشینی 
در گروه اول امروز استراحت خواهد داشت و روز چهارشنبه در اولین 

بازی دور حذفی به میدان خواهد رفت. 

طبق ادعای نشریات انگلیسی، اورتون مقصد احتمالی 
ستاره بارسلونا خواهد بود. یری مینا، مدافع بارسلونا 
به دنبال جدایی از این باشگاه است و به نظر می‌رسد 
مسئولان بارسا مشکلی با این موضوع ندارند و آنها نیز 
تمایل به فروش مدافع خود دارند. او پیش‌تر اعلام کرده 

بود که باوجود پیشنهادها، تمایل دارد در بارسا بماند و 
جایگاهش را در تیم والورده به دست آورد. پیشنهاد 
مشیری برای به خدمت گرفتن یری مینا، ۱۷ میلیون 

یورو به علاوه بندهای افزایشی در قرارداد اوست. هرچند 
که بارسا، مینا را در ژانویه با رقمی کمتر از 11/8 میلیون 
یورو به خدمت گرفت، باید دید آیا با چنین رقمی راضی 

به فروش او خواهد شد یا نه. 

سعید معروف روز شنبه در جریان سومین جلسه تمرین تیم ملی 
والیبال برای اعزام به بازی‌های آسیایی جاکارتا و در هنگام انجام 
کارهای توپی دچار کشیدگی مینیسک و برای عکسبرداری به بیرون 
از اردوی تیم‌ملی منتقل شد. بعد از انتشار این خبر فدراسیون والیبال 
اعلام کرد مصدومیت معروف به هیچ عنوان جدی نیست و کاپیتان 
می‌تواند از فردای همان روز یعنی یکشنبه در تمرینات تیم ملی شرکت 
کند و مشکل خاصی ندارد اما حتی امروز هم به تمرین نمی‌رسد. 
خوش‌خبر، سرپرست تیم‌ملی والیبال در این خصوص گفت: »معروف 
مشکل خاصی ندارد اما با نظر کادر پزشکی و دکتر نوروزی می‌تواند 

تمریناتش را از روز چهارشنبه پی‌گیری کند.« 

اورتون مدافع بارسلونا را می‌خواهد

بازگشت معروف به تمرینات از چهارشنبه

یونایتد در پی جذب کاپیتان میلان

ماکسیموویچ: ایران شبیه اروپاست

تلاش چلسی برای تمدید قرارداد با هازارد

پیروزی مقتدرانه والیبالیست‌های جوان

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با بهترین فوتسالیست زن آسیا

کریمی: با تبلیغات،  بیشتر از بازی کردن پول درآوردیم!

  ماتئو دارمیان، دفاع راست ایتالیایی منچستریونایتد انتقالش به 
باشگاه ناپولی نزدیک است. 

  ژائو موتینیو، ستاره باتجربه پرتغالی به وولورهمپتون خواهد پیوست. 
  منچسترسیتی شایعات در مورد به خدمت گرفتن میرالم پیانیچ 

از یووه را رد کرد. 
  چلسی علاقه زیادی به جذب آنتونی مارسیال، ستاره فرانسوی 

و جوان منچستریونایتد دارد. 
  دانیله روگانی، مدافع یوونتوس ممکن است جانشین داوید لوییز 

در چلسی شود. 
  میلان به رقیب جدی چلسی برای جذب گونسالو ایگواین تبدیل 

شد. 
  لیورپول علاقه‌مند به جذب پولیشیچ، ستاره آمریکایی باشگاه 

دورتموند است. 
  کوین گامیرو، مهاجم فرانسوی اتلتیکو با والنسیا به توافقات 

نهایی دست‌یافت. 
  آرسنال با مبلغ ۹۰ میلیون یورو به دنبال جذب داگلاس کاستا 

ستاره برزیلی یوونتوس خواهد بود. 


